



# SOVICE

**PROSINEC 2023**

## Z dění v mateřské škole

### Kulíšci

Přišel k nám prosinec. Za okny naší školky sypal se sníh a my se nemohli dočkat, až vyrazíme na kopec sáňkovat. V prvním týdnu se naše třída proměnila ve dva různé světy - nebe a peklo. Od každého kousek se nám ve třídě objevil a my jsme nedočkaví čekali, kdo za námi do školky dorazí. Přišel... Přišel k nám Mikuláš a přinesl nám zimní čas. Anděl a čert přišli s ním, zjistit jestli nezlobím (e). Samozřejmě, čert zůstal za dveřmi. V dalším týdnu nás čekala velká kupa práce. Připravovali jsme se na vánoční besídku v KD Oslavice, kde jsme všem přítomným ukázali, co jsme se naučili a jak nám to jde! V posledních dnech jsme plni očekávání čekali na Ježíška. Dárčků v podobě nových hraček a pomůcek bylo spousta a my se těšíme na každý den, kdy si s nimi můžeme hrát a pracovat.



### Sovičky

Naše prosincové téma jsme začali povídkám o sv. Mikuláši, čertovi a andělovi. V úterý 5. 12. nás čekala samotná návštěva z nebe. Všichni jsme se oblékli do kostýmů čerta, anděla či Mikuláše a poté již netrpělivě očekávali příchod nebeské družiny. Další týden nám začal ten pravý předvánoční čas, který jsme si zpřijemnilí zdobením perníčků, poslechem koled a vánočním tvořením. Také jsme si nazdobili vánoční stromeček. Poslední prosincový týden patřil projektovému tématu s názvem Čas splněných přání. Tento týden byl opravdu moc příjemný. V úterý 19. 12. jsem si užili vánoční vystoupení v kulturním domě na které jsme se pilně připravovali. Ve středu 20. 12. u nás zazvonil Ježíšek a přinesl dětem krásné dárky v podobě nových hraček.

## Události měsíce

Na začátku měsíce jsme se rozloučili se saunou, a to velkolepě. Poslední sauna se nesla v duchu andělském a čertovském. Hned o den později, tj. v úterý 5.12. k nám zavítala návštěva z nebe. Mikuláš s andílkem nám nadělili balíčky s překvapením. V úterý 19.12. nás čekal velký úkol—vánoční besídka v KD. A pak nastal ten dlouho očekávaný den v naší školce—přišel k nám Ježíšek.

## Přehled tematických částí

V prosinci se sovou, rozzáříme vánoční strom  
s parádou.

### 1. a 2. třída

15.týden	S čerty nejsou žerty
16.týden	Vánoční čas
17.týden	Čas splněných přání (projekt)



## Čtenářský deník za měsíc prosinec

Od začátku adventu nás do říše snů doprovázela kniha Andělé na vánoční pouti. Dvacet čtyři andílků se nám představilo se svým posláním. Poté andílký vystřídal kniha Má nejkrásnější vánoční kniha, která nám vyprávěla o různých tradicích nejen v naší zemi, ale po celém světě.



Začali nám nejkrásnější svátky roku Vánoce. Nejprve jsme dočetli knížku Andílci se perou od Pavla Vrány .

Pokračovali jsme čtením knížky Vánoce u Rumcajsů od Václava Čtvrťka. Příběhy z večerníčků nám vypráví o tom, co se stane, když studánky kolem Jíčina zamrznou, všude je bílo a v lese Řáholci se začnou chystat Vánoce.

## Přeřeky



- Já ani neběžu. ((neběhám)
- Vestice (vestičky)
- Když se mi ulomí nějaký prst, tak mi ho maminka ustříhne. (nehet)



# Fotogalerie od Kulíšků





# Fotogalerie od Soviček





# NÁVŠTĚVA Z NEBE

